Pesynsmamyvt ankemupoeanus Yepeuweeckoii COLT

Bonpoc OTtBernl
1. Y ioBneTBOpsAET M Bac CUCTEMA OpTraHU3ALMH TATAHKS B Ja Her 3aTpy AHSIOCH OTBETHTH
mKose? 865(80%) 194(18%) 23(2%)
2. VI0BIETBOPAET JIH Bac CAHUTAPHOE COCTOSIHHE IIKOIBHOM Ja Het 3aTpyJHAIOCh OTBETHTH
CTOJIOBO#? 1027(95%) 54(5%) 0%
3. Ilutaerecs 1 BBl B MIKOJBHO CTOIOBOI? Ia HET
813(75%) 268(25%)
3.1. Ecu HeT, To mo kakoil npuduHe? He Hpapurcs He ycneBaere ITutaerecs
oMa
75(28%) 6(3%) 187(70%)
4. B mKoie BBl ITOIyyaere: TOpSTYMid 3aBTpaK ropsuuii obex 2-pa3oBoe
NATaHUe
813(75%) 41(12%) 34(3%)
5. Haenaerecs i BEI B mkosne? Ja Het Huorna
439(54%) 138(17%) 235(28%)
6. XBaTaeT JI¥ MPOIODKUTENBHOCTH HepEMeHE! IS TOTO, Ha Hert
9TOOBI I10ECTH B IIKOJIE? 585(72%) 227(28%)
7. HpaBHTCS IUTaHKe B IMIKOJIBHOM CTONOBOMA? Ha Het He Bcerpa
243(30%) 203(25%) 365(45%)
7.1. Ecnu He HpaBHUTCS, TO novYeMy? Heskycno | OmHooGpastoe | T'otopsr | OcTsiBmas | ManeHBKHeE
TOTOBST [IUTaHHE HETI00UMYIO ena MTOPIIMHA
MUY
81(10%) 24(3%) 227(28%) | 211(26%) 48(6%)
8. ITocemaere i rpymity npoaneHHOro fus? Jla Her
0 (0%) 1082(100%)
8.1. Eciu a, TO mosyyaere ¥ ITONIHKK B IIKOJIE HITH Hert oTBeToB
IIPHHOCHTE U3 foma?
9. YcrpanBaeT MeHIO IKOIBHOM CTOIOBOI? Ja _ Her | wumorma




| ‘ . | 447(55%) 20325%) | 162(20%)
10. Canraere mu MUTaHKE B IIKOJE 3LOPOBBIM U Ja Het
MIOJTHOIIEHHBIM? 569(70%) 243(30%)

11. Bamm npeuioxeHus 110 U3MEHEHHIO MEHIO:

Bxirognts 6omsiie GpykToB, COKOB. B MEHIO 106aBHTH COCHCKH,
dactdyn. Y6pars u3 menro cy6npoxyKTsI (Ie4eHs) ¥ PHIOHbIE
KoTieThl. HyXHbI Oyno4kh, cBexKast BHINEYKA.

12. Bamm npeuioskeHus 1o yIydIlIeHUIO THTAHK|S B IIIKOJIE

YBenuuuts nopuun. Paznooo6pasuts MeHio Gydera u obmee MEHIO.
JlaBate rops4yIo emy, rOTOBUTh BKYcHO. JI06aBHTE GONBIIIE CYTIOB.




